



平成 29 年 6 月 7 日

各位

山形県山形市旅篭町三丁目2番3号 株式会社 きらやか銀行

鶴岡中央支店及び鶴岡支店の移転に伴うATM休止のお知らせ

株式会社きらやか銀行(本店 山形市 頭取 栗野 学)では、鶴岡中央支店及び鶴岡支店の 移転作業のため、下記の期間ATMを休止いたしますのでお知らせいたします。

皆様には大変ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。 今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

記

臨時休止する ATM	休止期間	営業再開日時
	平成 29 年 7 月 7 日(金) 15 時	
鶴岡中央支店•鶴岡支店	~	平成 29 年 7 月 10 日(月) 9 時
	平成 29 年 7 月 10 日(月) 9 時	

- ※鶴岡中央支店・鶴岡支店 ATM につきましては、店舗移転作業のため 7月 10 日(月)より 新店舗にて営業いたします。
- ※鶴岡中央支店及び鶴岡支店以外のATMは通常通りご利用頂けます。
- ※鶴岡中央支店及び鶴岡支店の近隣店舗は山王前支店・新斎町支店・美原町支店となります。

以 上

本件に関するお問合せ きらやか銀行経営企画部 担当:熊澤・梁瀬 お問い合わせ先:023-631-0001

